



Зареєстровано Дарницьким районним управлінням юстиції у м. Київ 16.11.2015р.
02068 м. Київ пр. П. Григоренко 6.15 к. 137
р/р 26000056206174, МФО 380269, ОКПО 40125525, ПАТ КБ ПРИВАТБАНК
Адреса для листування: 03164, м. Київ, вул. Генерала Наумова, 6.66, кв. 213
ЄДРПОУ: 40125525

v.serpokrylov@gmail.com

+38 096 795 99 03

Вих. №03/05 -19 від
03.05.2019

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів щодо формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗВІТ

про діяльність ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація»

Метою ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація» є: здійснення заходів щодо формування та реалізації політики, спрямованої на задоволення та захист соціальних та інших прав внутрішньо переміщених осіб, які захищали суверенітет, незалежність та територіальну цілісність України (АТОВПО) та внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

Представники ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація» беруть участь у роботі постійних комісій Київської міської ради. В рамках спільної співпраці з постійно діючою Комісією з питань учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розробляють та вносять на розгляд постійних комісій Київської міської ради проекти рішень: щодо психологічної адаптації та соціалізації Ветеранів АТО в місті Києві; щодо надання на території міста Києва посвідчення бійця-добровольця, який брав участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України; щодо забезпечення житлом Ветеранів АТО з числа ВПО тощо.

Представники ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація» - спочатку в форматі проведення тематичних секцій - а пізніше на полях II-го Форуму громадських рад міста Києва «Велика столиця – 2019» брали активну участь та презентували свої напрацювання у вигляді пропозицій по вирішенню вищезазначених питань. Відповідні пропозиції були включені до Резолюції II-го Форуму громадських рад міста Києва «Велика столиця – 2019».

З метою розробки та вдосконалення нормативної бази спільно з законотворцями, представники ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої

території «Нова нація» включені як радники та члени робочих груп до Комітетів Верховної Ради України.

За звітний період ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація» були як ініціаторами так і учасниками багатьох десятків круглих столів та офіційних робочих зустрічей з представниками органів державної влади та місцевого самоврядування (Київська міська державна адміністрація, Кабінет Міністрів України, Верховна Рада України, Адміністрація Президента України тощо). Також було проведено багато акцій (мирних зібрань) з метою висловити незадоволення державною соціальною політикою відносно внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (АТОВПО) та спонукати представників влади підходити конструктивно до вирішення цих питань.

З повагою,

Голова



В'ячеслав СЕРПЮКРИЛОВ